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1. Decimal Calculations (Degree Mode) / Calculs De
Décimales (Mode Degré) / lecsiTu4Hble Bbiuncnexus
(Pexxum Mpapycos) / Decimalis Szamitasok (Fok Maéd) /
Obliczenia Dziesigtne (W Stopniach) / Calcule
Zecimale (Mod Grade Sexagesimale) / Vypoéty V

Desetinné Soustavé (Rezim Stupiit) / leceTnynu
W3uncnenus (Pexxum Ha Ctenenu) / Desetiski Izracuni
(Stopinje) / Racunanje S Decimalnim Brojevima (Nacin
Stupnjeva) / Vypoéty V Desiatkovej Sustave

(Rezim Stupne) / OHgbIk Genek ecentey ([apexe pexumi)

Initial mode setting:

Calculation Mode: Decimal Degree Mode

& s (DEG)
Display Mode*: Floating Mode
Decimal Point: Resetting

&5 e ©)

* Other Mode : Scientific / Engineering Exponential

Paramétre de mode initial :

Mode de calcul : Mode de degré de décimale
28 (DEG)
Mode d’affichage* :  Mode flottant
Virgule décimale : Réinitialisation
2ndF  px
O o (0.

* Autre mode : Exponentiel scientifique / ingénierie

HacTpoiika ucxoaHoro pexxuma:
Pe>xxum pacueTos: [ecaTnuHbIi pexxum rpafycos
2ndF  »DEC
el (DEG)
Pexxum oTobpakeHns™: Pexkum ¢ nnasaroLlei ToUKom
Hecsitnunas Touka:  Cépoc
2ndF
(e e .)
* [ipyrovi pe>xxvm: HayYHbIR/MHXXEHepPHbIN
3KCMOHeHLUManbHbIN
Kezdeti modbeallitas:
Szamitasi maéd: Decimalis fok méd
= (DEG)
Kijelzési mod*: Lebeg6pontos méd
Tizedespont: Alaphelyzet

& 2 ] ©)
* Masik mod: Tudomanyos/mérndki normal alak
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Poczatkowe ustawienia trybu:

Tryb obliczen: Tryb stopni dziesigtnych

é"j‘” = (DEG)
Tryb wyéwietlania*:  Tryb zmiennopozycyjny
Kropka dziesietna: Resetowanie

& 2 ©)
* Inny tryb: Naukowy / Inzynieryjny wyktadniczy

Setare mod initial:
Mod Calcul: Mod Grade sexagesimale

gdr roic (DEG)
Mod Afisaj*: Modul Virguld mobila
Separator zecimal: Resetare

&g & g )

* Alt mod: Stiintific / Exponential tehnic

Nastaveni pocateéniho rezimu:

Rezim vypoctu: E)EFsitkovy rezim stupnid
i (DEG)

Rezim displeje*: Rezim s plovouci desetinnou
&arkou

Desetinna ¢arka: Resetovani
2ndF g

(e lan! ©)
* DalSi rezim: Védecky / Technicky exponencialni

HauyanHa HacTpoiika Ha pe>xxum:
Pe>xnm Ha nauncnenune: Pexxum Ha fieceTnyHa cTeneH

2ndF

e (OEG)
Pexxum Ha ancnnes*:  Pexxum Ha nnaealy 3Hak
[leceTnueH 3Hak: Hynupane

2ndF

o8 (0)
* Opyr pexxuM: Hay4Ho/MH)XeHEPHO NpeAcTaBsHe Ha

yucnata



Nastavitev zaéetnega nacina:
Nacin izrauna: Decimalni nacin v stopinjah
e e (DEG)
Nadin prikaza*: Nacin s plavajoco vejico
Decimalna vejica: Ponastavitev
& e ©)

* Drug nacin: Znanstveni/tehni¢ni eksponentni nacin

Postavka pocetnog naéina rada:

Nagin izraCuna: nacin decimalnog stupnja
2ndF
. @ . (DEG)
Nacin rada zaslona*:  nacin rada s pomi¢nim zarezom
Decimalna to¢ka: vraéanje izvorne postavke
2ndF
o ()

* Ostali nacini: eksponencijalni za znanstvenike/inzenjere

Nastavenie pociatoéného rezimu:
Vypoctovy rezim: Desiatkovy rezim Stupne
gndr oz (DEG)
Rezim zobrazenia*:  Rezim s plavajicou desatinnou
Ciarkou
Desatinna Ciarka: \Zlynulovanie
& es ) ©)

* Iny rezim: vedecky/rezim s inZinierskym exponentom

BacTtankbl pexum napameTpi:
EcenTtey pexumi: OHAbIK Aspexe pexumi
2ndF  »DEC
(@ (DEG)
Ovcnnen pexumi*:  ©3repy pexumi
OHAbIK YTip: BECTaI'leI KannbliHa KenTipy
2ndF
O & J (0)

* Pexkumi: FoinbiMu / VIHxeHepnik akcnoHeHuuan

Display Mode Exchange / Changement de mode
d’affichage / UsmeHeHue pexxuma oTob6pakenus / Kijelzési
mad valtasa / Zmiana trybu wyswietlania / Schimbarea
modului de afisare / Zména rezimu displeje / CmsiHa Ha
pe>kuma Ha aucnnest / Zamenjava Nacina Prikaza /
Izmjena nacina rada zaslona / Zmena rezimu zobrazenia/
Oucnnen pexumi



Operation Display Explanation
CERRE B
0. | Floating Mode
1 2J 3
1 o] (= 1230.
= 1.23% | scientific Exponential Mode
(eng) 1.23 % | Engineering Exponential
Mode
c 1230.%°
cq 12300007
2ndF NG 00 . .
[ | 1230. Reverse Engineering
Exponential

Decimal Point Selection / Sélection de virgule
décimale / Bbi6Op NOM0XKEHUA AECATUYHON TOYKK /
Tizedespont kivalasztasa / Wybor kropki dziesietnej
/ Selectie punct zecimal / Volba polohy desetinné
¢arky / U36op Ha peceTu4eH 3Hak / Izbira Stevila
decimalnih mest / Odabir decimalne to¢ke / Vyber
desatinnej €iarky / OHAbIK yTipAi TaHAay nepHeci

Operation Display Explanation
L

E"jﬁ & 3 0.000 | 3 decimal places

1 2] 3

(4] (5] (eJ

9]

123456789.0

(-] (o] (oJ

= 123456.789

Zar 2 o) 123457. | 0 decimal places

& 2 (5] 123456.7890 | 5 decimal places

& 123456.789 | Reset decimal places




Complex Number Calculation / Calcul de nombres
complexes / BoluucneHue ¢ KOMNAEKCHLIMKU Yucnamm /
Szamolas Osszetett szamokkal / Ztozone obliczenie
liczbowe / Calculul numerelor complexe / Vypocet
komplexnich ¢isel / UsuncnssaHe Ha KOMNNEKCHN
yucna / Zahteven steviléni izraéun / Izraéun
kompleksnih brojeva / Vypocet s komplexnymi
Cislami / Kypaeni caHgapabl ecentey

Example Operation Display

] (CPLX)
(12-8)-@+7)| (1J (2J (4 (3]
] (=) (4] @

=8-10 | (=) 8.

(2] -10.

6-7)x(-8+9) |(6) (0 (7] ) &I| |
(=) [« (9]

=15+110i | ] (=) 15.

(5] 110.

Addition and Subtraction / Addition et soustraction /
Cno>xeHue u BbluuTaHue / Osszeadas és kivonas /
Dodawanie i odejmowanie / Adunarea si scaderea /
Séitani a odcitani / Cb6upaHe u ussaxkaaHe /
Sestevanje in odStevanje / Zbrajanje i oduzimanje /
Scéitanie a odé¢itanie / Kocy xaHe any

Example Operation Display
EE
8+3+55=16.5 3] 5]
)= 16.5

4-7-3=-6 (@@= B
= -6




Multiplication and Division / Multiplication et
division / YMHO>XeHUe u aeneHue / Szorzas és
osztas / Mnozenie i dzielenie / Inmultirea si
impartirea / Nasobeni a déleni / YMHO>eHUe U
nenenue / Mnozenje in deljenje / Mnozenje i
dijeljenje / Nasobenie a delenie /
KebenTy xaHe Geny

Example Operation Display
36x1.7=612 |[(3] (] (6] (x] (1]
L] =) 6.12
592 + 4.8 = 5] 09 2] = 4
123.3333333 ] =] 123.3333333

Mixed Calculations / Calculs mixtes / CMeLuaHHbI®
Bbluncnenus / Vegyes szamitasok / Obliczenia
mieszane / Calcule mixte / SmiSené vypocéty /
CMmeceHu nauncneHus / Mesani izrauni / MijeSani
izraduni / ZmieSané vypocty / Apanac ecenteynep

Example Operation Display
3+5x7=38 |(3)(+) (5] (x] (7)
=) 38.
6x9+3+2= (6] (x] (9] [+ (3]
55.5 = @2=) 55.5




Exponential Calculations / Calculs exponentiels /
OKCNoHeHUuManbHble BbluyucneHus / Hatvanyozasi
szamitasok / Obliczenia z wykorzystaniem
wyktadnikoéw / Calcule cu puteri / Exponencialni
vypocty / U3uucnenus cue ctenenu / lzracuni s
potencami / Izrac¢uni eksponencijalnih vrijednosti /
Exponencialne vypo€ty / 9kcnoneHuman ecenteynepi

Example Operation Display
@21x10x |(3) 2] (1 1
(65x10%) = 4] =) x] (6] (5]
2.0865 x 10 2] =J 2.0865'

Fractional Calculations / Calculs de fractions /
BbluucneHus ¢ apobamu / Tortszamitasok /
Obliczenia utamkow / Calcule cu fractii / Vypocty
se zlomky / [po6Hu nauncnenus / Izracuni z ulomki /
Izracun razlomaka / Vypoéty so zlomkami /

Benuiek ecenteynep

Example Operation Display
B PEREE
2, g4 5_,88|(2) @) (3] [+ (3] @
LR S v i jazival Sl ilaz)
4= 20,8384
@+2dxZea @ (5 (2
o @ (3) @4 (8) ] )
=7 200 (2] @9 (5] (=) 2](=]
= -81.,200.




Constant Calculations / Calculs de constantes /
BbluucneHus ¢ ncnonb3oBaHMeM KOHCTaHTbI /
Allandé szamitasok / State obliczenia / Calcule cu
constante / Vypoéty s konstantami / Usuncnenus ¢
KoHcTaHTa / Izraéuni konstant / Izraéuni konstanti /
Vypoéty s konstantou/ KoHcTaHT ecenteynepi

Example Operation Display
2+3=5 2] =] 5.
4+3=7 4 = 7.
1-2=-1 =2 = -1,
2-2=0 2] =] 0.
3x2=6 3] 2] = 6.
3x4=12 4] (=] 12.
6+-3=2 6] =] 3] (=] 2.
9+:3=3 9) =] 3.

Parentheses Calculations / Calculs avec

parenthéses / BoluncneHnus co cko6kamu / Zardjeles
szamitasok / Obliczenia z wykorzystaniem
nawiaséw zwyktych / Calcule cu paranteze /
Vypocty se zavorkami / Usuucnenus cbe ckobu /
Izra¢un z oklepaiji / Izra¢uni sa zagradama /
Vypoéty so zatvorkami / XKakwansi ecenteynep

Example Operation Display
3+[(4-36+5x| 3]+ (DA =]
08-6]x4.2= E RN TN
-4.056 JJ=16]D

ajJ2jeE=] -4.056




Percentage & Constant Percentage Calculations /
Calculs de pourcentages et de pourcentages de
constantes / BbluucneHus ¢ ucnonb3oBaHueM
NPOLIEHTOB U NPOLIEHTOB KOHCTaHThI / Szazalékos és
allandé szazalékos szamitasok / Obliczanie
wartoéci procentowych i statych procentowych /
Calcule procentuale si cu constante procentuale /
Vypocéty s procenty a procenty konstant / MpoueHTn
W U3YUCNEHUS C NPOLEeHTHA KOHcTaHTa / Izraduni
odstotnih vrednosti in odstotnih vrednosti
konstante / Izra€uni postotaka i konstantnih
postotaka / Percentualne vypocéty bez konstanty a s
konstantou / Manbi3abIK Wwama xaHe KoHcTaHT
nanbI3ablK Wama ecenteynepi

Example Operation Display
K= & FEREE]
200x17% =34 |(2](0J(0)(x](1] (7]
2ndF %
o &= 34.
28 x 100 = 4)5)6J(=]
57.79467681% | [9] &4 % (=) 57.79467681

Add-On (Mark Up) Calculation / Calcul majoré
(avec marge) / BoluucneHue HaueHKm (yueHkw) /
Arrésszamitas / Obliczanie dodatku (marzy) /
Calcule de adunare (profit) / Pri¢itani (zvyseni) /
W3uucnenus c po6aeeHa (yBenmyeHa) CToiMHoCT /
Izrac¢un s priStevanjem (zaokrozevanje navzgor) /
Izraéun marze / Vypocet percentualnej prirazky
(zvySenie ceny)/ Kocy (ApTTbipy) ecenTeynepi

Example Operation Display
-
200 + (200 x 20%) | (2] (0] (0] (+] (2] (0]
=240 & =] 240.
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Discount Calculation / Calcul de remise /
Bobiuucnenune ckupaku / Arengedmény-szamitas /
Obliczanie rabatu / Calcule de reduceri / Odeéitani /
W3uucnenus Ha Hamanenue / Izrac¢un popusta /
Izracun popusta / Vypocet percentualnej zrazky /
Lllerepim ecenTeynepi

Example Operation Display
EH
200 - (200 x 20%) | (2] (0] (0] (=) (2] (0]
=160 & =) 160.

Constant Percentage Calculations / Calculs de
pourcentage avec facteur constant / PacueTsl
NoCTOsIHHBIX NpoueHToB / Allandé szazalék
szamitasa / Obliczanie wartosci procentowych /
Calculele procentaj constant / Vypoéty s
konstantnimi procentualnimi hodnotami /
W3uncneHus ¢ npoueHTHa koHcTaHTa / Konstantni
delezi / Izraéuni konstantnog postotka /
Percentualne vypoéty s konstantou /
KoHcTaHT ﬂaﬁbIGAblK wama ecenTeynepi

Example Operation Display

12% x 1200 = 144 | (1] (2] &4 % 1

2Jloj (o) =] 144,
12%x 1500 =180 | (1] (5] (0] (0] (=] 180.
5 x100% = |[7](6](5](=)(9) (8]
77.50759878% % (=] 77.50759878
g% x 100% =
66.26139818% | (6](5]) 4] (=] 66.26139818
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Independent Memory Operation / Fonctionnement
indépendant de la mémoire / Onepauus
HeaaBucuMoi namsaTh / A fliggetlen memoria
kezelése / Niezalezna operacja w pamieci / Operatii
cu memoria independenta / Operace nezavislé
paméti / Onepauus ¢ He3aBucuma namet / Operacije
neodvisnega pomnilnika / Operacije samostalne
memorije / Operacie so samostatnou pamitou /
XKapartbl nanpanaHy onepauus

Operation Display Memory Explanation
&7 contents

1 @2 3J 123, 0 |Enter123
M 123 123 | Store 123
(4] (5) (6] M 456. 579 | Add 456
M579. | 579 ﬁ‘;ﬁ;‘gﬁ;"m
9] M 789. 579 | Enter 789
e M789. | 789 | FEpece memoy
M O 789 Clear display
(x-m] 0. 0 | Clear memory

12



Memory Calculations / Calculs de mémoire / PacueTbl u3

namsiTn / Szamolas a memoriaval / Obliczenia z

wykorzystaniem pamiegci / Calcule cu ajutorul memoriei /
Vypocéty za pouziti paméti / U3uncnenus ¢ namet / Pomnilniski
izraéuni / Izraéuni pomoéu memorije / Vypoéty s pamétou /
Xap ecenteynepi

Example Operation Display
&8
0.
20x30=600 | [2] (0] (%] (3] 0] (=]
M 600.
40x50=2000 | (4] (0] (x](5)(0](=)
M 2000.
+ 15x20=300 | (1] (5] (%] (2] [0] [Z]
M 300.
2900 M 2900.
) 125x40=-5000 | (1] (2] (5] (x] (4] (0]
=™ M —5000.
-2100 M —2100.
0.

Composition Ratio Calculations / Calculs de ratios de
composition / PacueTbl cooTHoweHwii / Osszetételi arany
szamitasa / Obliczanie proporcji / Calcule ale raportului
procentual / Vypocty procentualnich podilt na celku /
W3uncneHus Ha cbeTaBHO YacTHO / lzraduni razmerij / IzraGuni
omijera udjela/ Vypoéty pomeru stéinu/ KypbinbiMabIk
ko3 uumeHT ecenteynepi

Example Operation Display
ISR
At125  (25%) | (1] (2] (5]
B185  (37%) | (1] (8] (5] [+]
c190 (38%) | (1] (9] (0] (=] M+ M 500.
500 (100%) | (1] (2] (5] (=]
2ndF o
a o =]
M 25,
18 5= M 37
1ej o= M 38
M 100.

-
w




2. Binary/Octal/Hexadecimal Calculations / Calculs
binaires/octaux/hexadécimaux /
[iBOMYHbIe/BOCbMEPUYHbIe/IeCTHaALaTepUYHbIe
BbluucneHus / Binaris/oktalis/hexadecimalis
szamitasok / Obliczenia
dwoéjkowe/6semkowe/szesnastkowe / Calcule in
binar/octal/hexazecimal / Vypoéty ve

dvojkové/osmickové/Sestnactkové soustavé /
J[BOMYHW/OCMUYHW/ILECTHAKCETUHHU U3YUCNeHus /
Dvojiski/osmiski/Sestnajstiski izracuni /
Binarni/oktalni’heksadecimalni izrauni / Vypoéty v
dvojkovej, osmickovej a Sestnastkovej stustave /
Ekinik/Ceri3aik/OH anTbinbIK ecenteynep

Binary Calculations / Calculs binaires / [1IBou4Hble
BbluucneHus / Binaris szamitasok / Obliczenia
dwéjkowe / Calcule in sistemul binar / Dvojkové
vypocty / iIBoudHmn usumcnenus / Dvojiski izracuni /
Binarni izraéuni / Vypoc¢ty v dvojkovej sustave /
Exinik ecenteynep

Two’s Complement Calculation
Enter 1 in binary and subtract 1 three times.

Calcul de compléments de deux
Entrer 1 en mode binaire et soustraire 1 trois fois.

BbluncneHne nopaspsiAHOro 0NONHEHNs A0 ABYX
BBeﬂVITe 1B ABOUYHOM UCHUCNEHUN U OTHUMUTE 1
TPV ABI.

Szamolas kettes komplemenssel
1 beirasa kettes szamrendszerben, majd 1 kivonasa
haromszor.
Uzupetnienia dwéjkowe
Wprowadz 1 dwdjkowo i odejmij 1 trzykrotnie.
@ Calcule cu complementul fata de doi
Introduceti 1 in binar si scadeti 1 de trei ori.
Vypoéty dvojkovych doplitki
Zadejte 1 v dvojkové soustavé a odectéte 1 tfikrat.
M3uncneHne Ha fONBLIIHEHWe A0 ABe
BbBesneTe 1 B iBOMYHA pyHKUMSA U n3BafeTe 1 TpU MbTU.

Izraéun komplementov
Vnesite 1 v binarnem nacinu in trikrat odstejte Stevilo 1.
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Izraé¢un dvojnog komplementa
Unesite 1 u binarnom nacinu rada te oduzmite 1 tri puta.

Vypocet dvojkového dopinku
Zadaijte Cislo 1 v dvojkovom kode a trikrat od€itajte Cislo 1.

Eki kocbimLua ecenTey
1-Ai exinik TypiHAe eHrisin, 1-4i yw peT anbin TacTaHbI3.

Operation Display Explanation
&5 e | BIN 0.
1 1. 1
= = 0. 0
= 1111111111, -1
=] 1111111110. -2

+ Addition and Subtraction (BIN) / Addition et
soustraction (BIN) / CnoxeHnue n Bbluutanme (BIN) /
Osszeadas és kivonas (BIN) / Dodawanie i odejmowanie
(BIN) / Adunarea si scaderea (BIN) / - PFi¢itani a
odecitani (BIN) / Cx6upaHe u ussaxpaxe (BIN) /
Sestevanje in odstevanje (BIN) / Zbrajanje i oduzimanje
(BIN) / S¢itanie a od¢itanie (BIN) / Kocy xaHe any (BIN):

Example Operation Display
10101011 + 1100+ | (1) [0J (1) [0J (1) (0J
110=11000101 | (1) (1) (] (1] (1] (0]

I E AR AN IR AN

= 11000101.
11100011 - 1) t1J 17 o] [o] [o]
10101100 = 110111 | (1) (1) (=) (1) (0] (1

o)1) le) o] (=] 110111,

-
)]



+ Multiplication and Division (BIN) / Multiplication et
division (BIN) / YMHoXeHue u aenetue (BIN) / Szorzas
és osztas (BIN) / Mnozenie i dzielenie (BIN) / Inmultirea
si impartirea (BIN) / Nasobeni a déleni (BIN) /
YMHo>eHue u penenne (BIN) / Mnozenje in deljenje
(BIN) / Mnozenje i dijeljenje (BIN) / Nasobenie a delenie
(BIN) / Ke6eiiTy xaHe 6eny (BIN)

Example Operation Display
&

11 x 1001 = 11011 | (1) (1] (xJ (17 (0] (0]
= 11011,

1101110+ 1010 = | (1) (1) 0oJ) (1) (1) (1)

1011 oJ=11JoJ1)a])
=) 1011.

Octal Calculations / Calculs octaux / BocbMepu4Hble
BbluucneHus / Oktalis szamitasok / Obliczenia 6semkowe
/ Calcule in octal / Osmickové vypocty / OcMu4HK
n3uucnenus / Osmiski izracuni / Oktalni izracuni /
Vypocéty v osmickovej sustave / Cerizgik ecenteynep

+ Addition and Subtraction (OCT) / Addition et
soustraction (OCT) / Cno>xeHue u BbluuTanue (OCT) /
Osszeadas és kivonas (OCT) / Dodawanie i odejmowanie
(OCT) / Adunarea si scaderea (OCT) / Pfi¢itani a
odecitani (OCT) / Cb6upaHe u ussaxxaave (OCT) /
Sestevanje in odStevanje (OCT) / Zbrajanje i oduzimanje
(OCT)/ Scitanie a odéitanie (OCT) /

Kocy xaHe any (OCT): godf vocr

Example Operation Display
-+ ¥
654 +321=1175 | (6] (5] (4] [+ (3] (2]
=) 1175.
741-357=362 |(7])4)(1J(—](3]5]
=] 362.
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+ Multiplication and Division (OCT) / Multiplication et
division (OCT) / YMHOXeHue u penenue (OCT) / Szorzas
és osztas (OCT) / Mnozenie i dzielenie (OCT) /
Inmultirea si impartirea (OCT) / Nasobeni a déleni
(OCT) / YMHO>XeHue u peneHue (OCT) / MnoZenje in
deljenje (OCT) / Mnozenije i dijeljenje (OCT) / Nasobenie
a delenie (OCT) / KebeliTy xaHe 6eny (OCT)

Example Operation Display
& L]

56 x 23 = 1552 5]6] x](2)3) =] 1552,
621 +12=50 (6] 2)1)=11) (2]
=] 50.

+ Mixed Calculations (OCT) / Calculs mixtes (OCT) /
CMeluaHHble Bbluncnenus (OCT) / Vegyes szamitasok
(OCT) / Obliczenia mieszane (OCT) / Calcule mixte
(OCT) / Smisené vypoéty (OCT) / CMeceHun nsuncnexuns
(OCT) / MeSani izra¢uni (OCT) / MijeSani izracuni (OCT) /
Zmiesané vypocty (OCT) / Apanac ecenteynep (OCT)

Example Operation Display
Ba
52+63x14= |(BJ 2]+ 631 ]
1216 =) 1216.

Hexadecimal Calculations / Calculs hexadécimaux /
LllecTHaauaTepuyHble Bbluucnenus / Hexadecimalis
szamitasok / Obliczenia szesnastkowe / Calcule in
sistemul hexazecimal / Sestnactkové vypocty /
LecTHaliceTuuHm usumucnenus / Sestnajstiski izraéuni /
Heksadecimalni izra€uni / Vypoéty v Sestnastkovej
sustave/ OH anTbInbIK ecenteynep
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« Addition and Subtraction (HEX) / Addition et
soustraction (HEX) / Cno>xeHue u Bbluntanue (HEX) /
Osszeadas és kivonas (HEX) / Dodawanie i
odejmowanie (HEX) / Adunarea si scaderea (HEX) /
Pri¢itani a odecitani (HEX) / Cb6upaHe n nasaxkaaHe
(HEX) / Mesani izrac¢uni (HEX) / Zbrajanje i oduzimanje
(HEX) / Scitanie a od¢itanie (HEX)/ Kocy xaHe any (HEX):

Example Operation Display
K= & FEREeE]
AAA+BB+C= | A A A+ L8
B71 =5 =) b71.
DEF - EFE = e = £
FFFFFFFEF1 5 FFFFFFFEF1.

+ Multiplication and Division (HEX) / Multiplication et
division (HEX) / YMHoXeHue u penenvne (HEX) / Szorzas
és osztas (HEX) / Mnozenie i dzielenie (HEX) / Inmultirea
si impartirea (HEX) / Nasobeni a déleni (HEX) /
YMHoxeHue u genenune (HEX) / Mnozenje in deljenje
(HEX) / Mnozenije i dijeljenje (HEX) / Nasobenie a
delenie (HEX)/ Ke6eiTy xaHe 6eny (HEX)

Example Operation Display
&
FEDC x A9 = =5 & 2 =5 x] 4
AB3F3C = AB3F3C.
CA11:DF=E7 | S A (MW=L
5 E7.

 Mixed Calculations (HEX) / Calculs mixtes (HEX) /
CmeluaHHble Bbluucnenus (HEX) / Vegyes szamitasok
(HEX) / Obliczenia mieszane (HEX) / Calcule mixte
(HEX) / SmiSené vypoéty (HEX) / CMeceHn nauncnenus
(HEX) / Mesani izrac¢uni (HEX) / MijeSani izrac¢uni (HEX) /
Zmiesané vypocty (HEX)/ Apanac ecenteynep (HEX)

Example Operation Display
B= &4 FERSEEN

(AB+9)xD=+F=|[0 A & HOJD]
9C MNaaEHAE 9C.
1




3. Basic Scientific Calculations / Calculs
scientifiques de base / OcHOBHble Hay4Hbie
BbluucneHus / Alapszintii tudomanyos szamitasok /
Podstawowe obliczenia naukowe / Calcule

stiintifice elementare / Zakladni védecké vypocty /
OCHOBHM Hay4HM usuucnenus / Osnovni znanstveni
izraéuni / Osnovni znanstveni izraéuni / Zakladné
vedecké vypocty/ Herisri coyHKuuA ecenTeynepi

Pi Function / Fonction Pi/ Yucno «Pi» / Pi fliggvény /
Liczba pi/ Functia Pi / Funkce Pi/ ®yHkuus ¢ uucnoro
»nn” (Pi) / Pi / Funkcija Pi / Funkcia Pi /

Pi oyHkumacb:

Example Operation Display
PIEETR
T x10 ndt T (%) (1) (0] (=) | 3141592654

Trigonometric Functions / Fonctions
trigonométriques / TpuroHomeTpuyeckue yHkumm /
Trigonometrikus fliggvények / Funkcje
trygonometryczne / Functii trigonometrice /
Trigonometrické funkce / TpuroHomeTpuuHu yHkuUum /
Trigonometriéne funkcije / Trigonometrijske funkcije /
Trigonometrické funkcie / TpuroHomeTpusnsIk

dyHKumsinap: (sin

Example Operation Display
(&
sin53 = 0.79863551 | [DEG mode] (5] (3] [sin) | 0.79863551
cos £ = [RAD mode] ™ &5 (&)
0.866025403 6] (=] 0.866025403
tanB5GRAD = [GRAD mode] (6 ] (5]
1.631851687 1.631851687
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Inverse Trigonometric Functions / Fonctions
trigonométriques inverses / O6paTHble
TpuroHoMeTpuyeckne dyHkumm / Inverz
trigonometrikus fiiggvények / Odwrotnos¢ funkcji

trygonometrycznych / Functii trigonometrice inverse /

Inverzni trigonometrické funkce / O6paThun

TpUroHoMeTpu4Hu dyHKumm / Inverzne trigonometriéne
funkcije / Inverzne trigonometrijske funkcije /

Inverzné trigonometrické funkcie /
Kepi TpuroHomeTpusinbIK hyHKUMsiNap: S st tant

Example Operation Display
sin10.3= [DEG mode] [+ ] (3] &%
17.45760312° = 17.45760312
cos' 0.8 = [DEG mode] (=] gt
36.86989765° ook 36.86989765
tan® 1.5 = [DEG mode] (1] [« ] 5]
56.30993247° gndr an’ 56.30993247

Logarithmic Functions / Fonctions logarithmiques /
Jorapudmuueckue dyHkumm / Logaritmusfiiggvények /
Funkcje logarytmiczne / Functii logaritmice /
Logaritmické funkce / lloraputmuinu dyHkumm /
Logaritemske funkcije / Logaritamske funkcije /
Logaritmickeé funkcie / llorapudmpaik yHkumnanap:

(>
Example Operation Display
RIETEI0
log123 = 1) 3]
2.089905111 2.089905111
In123 = W2)BE)m
4.812184355 4.812184355
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Logarithmic Mean / Moyenne logarithmique /
Jlorapudmuueckoe cpeaHee / Logaritmikus kézépérték /
Srednia logarytmiczna / Medie logaritmica /

Logaritmicky primér / JlorapuTMu4Ho cpefHo /
Logaritemska sredina / Logaritamska srednja
vrijednost / Logaritmicky priemer / llorapucpmaik

opTalua MaH: [In)

Example Operation Display
K= & FEREE]
L=t = |OD@EEOE
5.770780164 O@m = )
=) 5.770780164

Exponential Functions / Fonctions antilogarithmes /
AHTUnorapucpmuyeckue yHkUumn /
Antilogaritmus-fiiggvények / Funkcje
antylogarytmiczne / Functii antilogaritm /
Exponencialni funkce / AHTUROrapuTMU4HM yHKUUM /
Algoritemske funkcije / Eksponencijalne funkcije /
Funkcie na prepocet logaritmov/
3kcnoHeHUMan dyHkumanap: & / ¢

Example Operation Display
&
e = 3584912846 | (2] (2] & & 3584912846
1023 = 199.5262315 (2] [+ ] P 199.5262315

Square Calculations / Calculs de carrés / PacueTtbl
kBaapaToB / Négyzetszamitas / Podnoszenie do
kwadratu / Ridicare la patrat / Vypocty druhych
mocnin / U3uucneHus ¢ BTopa cteneH / Kvadriranje /
Kvadriranje / Vypoéty druhych mocnin /
KBappat ecenteynep:

Example Operation Display
& RIEE
1.252=1.5625 2] 05] 1.5625
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Power Calculations / Calculs de puissances et de
puissances de constantes / Boluucnexus ¢
MCrOoNb30BaHMeM CTeneHel U cTeneHei KOHCTaHTb! /
Hatvanyozasi és allandé hatvanyozasi szamitasok /
Obliczanie poteg i stalych poteg / Ridicari la putere si
calcule cu puteri si constante / Vypoéty mocnin a
mocnin konstant / CTeneH n n34ncneHus Cbc CTeneHHn
KoHcTaHTH / Potenciranje in izracun potence konstante /
Potenciranje i potenciranje s konstantnim potencijama /
Vypoéty mocnin a mocnin s konstantou /

[apexe ecenteynepi:

Example Operation Display
5 [
5.43° = 5B E@E]
160.103007 =] 160.103007
284 = (2] J4J
10.55606329 =) 10.55606329
Example Operation Display
e &
2234 = 211 3314]
5.063026376 =] 5.063026376
3234 = 13,07566351 | (3] (=] 13.07566351
4234 = 2563423608 | (4] (=] 25.63423608

Extraction of Square Root / Extraction de racine
carrée / U3Bne4yeHne KBaapaTHOro KOpHs /
Négyzetgyokvonas / Wycigganie pierwiastka
kwadratowego / Extragerea radacinii patrate / Vypocet
druhé odmocniny / U3uncnsaBaHe Ha KOpeH KBaapaTeH /
Kvadratno korenjenje / Drugi korijen / Vypoéty
druhych odmocnin/ KoHcTaHT gapexe ecenTeynepi:

Example Operation Display
e (&
/(6+6)x7 = AEHEI00X]
8.774964387 =] 8.774964387




Multiple Root / Racine multiple et racine multiple de
constante / KpaTHblii KOpeHb 1 KpaTHbIA KOPeHb
KOHCTaHTbl / Tobbszords gyok és allandé tobbszoros
gyék / Wyciqganie dowolnego pierwiastka / Rédéciné
odmocnin vyssich fadkti a odmocnin vyssich rada
konstant / KpaTteH KOpeH u KpaTeH KOpeH C KOHcTaHTa /
Veckratno korenjenje in veckratno korenjenje
konstante / N-ti korijen i konstantni n-ti korijen /
Odmocniny vyssich radov a odmocniny vyssich radov

s konstantou/ KBappart Ty6ip HaTuXeci: ’&]

Example Operation Display
&
%3/100 = (1) (o) (0] &= =, (5]
2.384286779 ]3] E= 2.384286779
Example Operation Display
5e &
5/1024=4 o) (2@ & &
5)(=) 4.
5/3125=5 EREFINEIET 5.
5/7776=6 ) 7] 7] 6] (=] 6.

Geometric Mean / Moyenne géométrique /
l'eomeTpuyeckoe cpeaHee / Mértani kbzépérték /
Srednia geometryczna / Medie geometrica /
Geometricky pramér / CpeHO reoMeTpu4HO /
Geometri€éna sredina / Geometrijska srednja
vrijednost / Geometricky priemer / FeomeTpusinbIK
opTawa mMeH: ¥

Example Operation Display

4
G=4/123x148x1.96x22| (1] ] (2]
=1.673830182 JjJa)
W
9] 6]
DE

=) 1.673830182
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Extraction of Cubic Root / Extraction de racine cubique /
WU3BneueHue kybnueckoro kopHs / Kébgydkvonas /
Wyciaganie pierwiastka szeSciennego / Extragerea

radacinii cubice / Vypocet treti odmocniny /

U3uucnasaHe Ha ky6uyeH kopeH / Kubiéno korenjenje /
Treéi korijen / Vypocty tretich odmocnin /
Ky6 TyGip HaTuxeci: L

Example Operation Display
& PEREAEE
3123 = ENPIlEIRG R
4.973189833 4.973189833

Reciprocal Calculations / Calculs réciproques /
Bbluucnenne o6paTHoii BenuumHbl / Reciprokszamitas /
Obliczanie wartosci odwrotnej / Calcule reciproce /
Vypoéty prevracenych hodnot / Usuucnssaxe Ha
peuunpoyvHu ypaBHeHus / Izrac¢un nasprotnih vrednosti /
Reciprocni i |zracun| / Vypocty prevratenych hodnét /

Kepi ecenteynep:

Example Operation Display
B8 ¥ PEEE90
axsea =01 2)x] 3]+ 4=
Ny x!
. 0.1

Trigonometric Calculations / Calculs trigonométriques /
TpuroHoMeTpu4yeckue BbiuucneHus / Trigonometriai
szamitasok / Obliczenia trygonometryczne / Calcule

trigonometrice / Trigonometrické vypoéty /

TpuroHoMeTpuuHU usuucneHus / Trigonometriéni
izraéuni / Trigonometrijski izracuni /Tngonometrlcke
vypoéty / TpuroHomeTpUAnbIK ecenteynep:

1.414213562

Example Operation Dlsplay

- (L
cosec x = 1/sinx | [DEG mode]
cosec 45° = 4] (5] (sin)

2ndF  x!

1.414213562
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Factorial Calculations / Calculs de factorielles /
®dakTopuanbHbie pac4eTbl / Faktorialis szamitasa /
Obliczanie silni / Calcule factoriale / Vypoéty faktorialt /
W3uucnenue Ha daktopuanu / Faktorski izraéuni /
Faktorijeli / Vypocty faktorialov /

®dakTopuan ecenteynepi: X

Example Operation Display
& PIEEI
(4x2-3)1=120 |[4] (x] (2] (=1 (3] (=]
dr X 120.

Hyperbolic Functions / Fonctions hyperboliques /
'nep6onunueckue dyHkuum / Hiperbolikus fliggvények /
Funkcje hiperboliczne / Functii hiperbolice /
Hyperbolické funkce / Xunep6onnunu cdyHkumm /
Hiperboliéne funkcije / Hiperbolicke funkcije /
Hyperbolické funkcie / FTunep6onansik hyHKkuusanap:

hyp

Example Operation Display
B8 & 26890

cosh34 = 3)04]

2.917308713 x 10" 2.917308713"
tanh1.23 = 1 -] (2] (3] () [tam)

0.842579325 0.842579325

Degree — Radian Conversion / Degré — Conversion de
radian / Fpapycel — MNpeo6pasoBaHue paanaHbl / Fok —
radian atvaltas / Stopnie — Konwersja radianoéw / Grade
sexagesimale — Conversie in radiani / Stupné — Pfevod
na radiany / paaycu — MpeoGpa3yBaHe Ha paauaxu /
Pretvorba stopinj — radiane / Konverzija stupanj —
radijan / Prevod stupne — radiany /

Hapexe — PaguaH Typnexgipynepi:

Example Operation Display
4 2ICETEI
60° = [DEG mode]
1.04719755170 | (6] (0] &4 e, 1.047197551
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Radian — Gradient Conversion / Radian — Conversion
de gradient / PapuaHbl — Mpeo6pa3oBaHue rpaaueHTa /
Radian — Gjfok atvaltas / Radiany — Konwersja gradéw /
Radiani — Transformare in grade centezimale /

Radiany — Pfrevod na gradienty / Pagnatu —
MNpeo6pasyBaHe Ha rpaau / Pretvorba radianov — grade /
Konverzija radijan — gradijent / Prevod radiany —
gradienty/ Paguan — MpaaueHT Typnenaipynepi: T

Example Operation Display
== 4 1239567890
2RAD = [RAD mode]
127.32395456R0 | [2] 2 oo, 127.3239545

Gradient —Degree Conversion / Gradient —
Conversion de degré / paaneHT — MNpeo6pa3soBaHue
rpapycos / Ujfok — fok atvaltas / Grady - Konwersja
stopni / Grade centezimale — Transformare in grade
centezimale / Gradienty — Pfevod na stupné / Mpaan —
MNMpeo6pasyBaHe Ha rpaaycu / Pretvorba gradov —
stopinje / Konverzija gradijent — stupanj / Prevod
gradienty — stupn(:RlG MpapueHT — [Oapexe

id

TypneHgipynepi:

Example Operation Display
& CELE
1206RAD = 108 [GRAD mode]
1) (2) (0] &5 = 108.

Permutations (of n things taken r at a time) /
Permutations (de n éléments pris r a la fois) /
MepecTaHoBKM (M3 N NpeaMeToB o r pas) / Permutacio
(n dologbol egyszerre r) / Permutacje (r elementow
sposrod n elementéw) / Permutari (de n luate cater) /
Permutace (z n prvki vzato r najednou) / MepmyTauum
(oT n o6ekTa, B rpynu no r) / Permutacije (izmed n
elementov jih izberemo r) / Permutacije (n povrh r) /
Permutacie (z n prvkov r-tej triedy) / AybicTbipynap
(Gip Me3ringe anbliHFaH r ilWiHEH N 3NIeMeHTTeH): %

Example Operation Display
&
nPr= ("rlir)w
Pa= w5y =60 | (5] &Y & (3) (=) 60.
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Combinations (of n things taken r at a time) /
Combinaisons (de n éléments pris r a la fois) /
CoueTaHus (13 n npeameToB no r pas) / Kombinacio (n
dologbdl egyszerre r) / Kombinacje (r elementow
sposréd n elementéw) / Combinatii (de n luate cater) /
Kombinace (z n prvka vzato r najednou) / Kom6uHauuu
(oT n o6ekxTa, B rpynu no r) / Kombinacije (izmed n
elementov jih izberemo r) / Kombinacije (n povrhr) /
Kombinacie (z n prvkov r-tej triedy) / Kom6uHauusinap
(6ip Me3sringe anbiHFaH r ilWiHEH N 3NeMeHTTeH): E]

Example Operation Display
EE £ 23456850
nCr= ﬁ
Ca=3g =10 | (5] &% &4 (3] (=) 10.

Rectangular — Polar Conversion / Rectangulaire —
Conversion polaire / Mpeo6pasoBaHue AekapTOBbIX —
KoopauHat B nonsipHele / Derékszogii — polaris
atvaltas / Przeksztalcenie wspétrzedne prostokatne —
Wspéirzedne biegunowe / Transformare coordonate
carteziene — in coordonate polare / Pravouhlé
soufradnice — Pfevod na polarni soufadnice /
MpaBobrenHu — Mpeo6pasyBaHe Ha NONSIPHM /
Pretvorba iz pravokotnih — polarne koordinate /
Konverzija kartezijanske — polarne koordinate /
Prevod pravouhlé — polarne koordinaty /
TikTepTOypbiw — MonApnbIK TypneHaipynep: "*CP]

Example Operation Display
] & FEREAE
[DEG mode]
1]« 3] (2]
2ndF  R—+P
Qo 2.
[ 60.
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Polar — Rectangular / Polaire — Rectangulaire /
Mpeo6pa3oBaHue NONsSPHbIX — KOOPAWHAT B ieKapToBble /
Polaris — derékszogii / Biegunowe — Prostokatne /
Transformare coordonate polare — in coordonate carteziene /
Polarni soufadnice — Pravouhlé soufadnice / MonsipHu —
MpaBobrunuu / Polarne — pravokotne / Konverzija polarne —
kartezijanske koordinate / Polarne — pravouhlé /

Monsipneik — TikTepTOYpLIL: R:"P]

Example Operation Display
BE 367890
Voo Ereiiz)o) [DEG mode]
e (2] [«) (6] (0] (&)
r : 2ndF  R<«P 1 .
P x =1 [ ]
g 1 V= V3 | (2] 1.732050808
X

Degrees-Minutes-Seconds (DMS) — Decimal Degrees /
Degrés-Minutes-Secondes (DMS) — Degrés de décimale /
papychbl-MuHYTbI-CeKyHAblI (DMS) — [lecsiTu4Hble rpaaychl /
Fok-perc-masodperc (DMS) — decimalis fokok /
Stopnie-minuty-sekundy (DMS) = Stopnie dziesigtne /
Grade-minute-secunde (DMS) — Grade zecimale /

Stupné — minuty — sekundy (DMS)— Desitkové stupné /
Ipapycu-muHyTU-cexyHav (DMS) — [leceTnunu rpapycu /
Stopinje — minute — sekunde (DMS) — decimalne stopinje /
Stupnjevi-minute-sekunde (DMS) — decimalni stupnjevi /
Stupne — mintty — sekundy (DMS) — desatiny stupriov /
Hapexenep-MunytTap-CekyHatap (DMS) — OHabIk Aapexenep:

Example Operation Display
123°45'06” — 1 2J3] 45
123.7516667° o] (6] 123.7516667

Dec|ma| Degrees — Degrees-Minutes-Seconds / Degrés de
imale — Degrés-Minutes-Secondes / [lecsiTu4Hble rpafycbl —
papycbl-MuHYThI-ceKyHAbl / Grade zecimale —
Grade-minute-secunde / Stopnie dziesietne —»
Stopnie-minuty-sekundy / Decimalis fokok —
fok-perc-masodperc / Desitkové stupné — Stupné — minuty —
sekundy / [leceTuuHu rpaaycu — pafycu-MUHYTU-CEKYHAMN /
Decimalne stopinje — stopinje — minute — sekunde / Decimalni
stupnjevi — stupnjevi-minute-sekunde / Desatiny stupriov —
stupne — minuty — sekundy/ Onauik nepexenep —
[apexenep-MunyTTap-CekyHaTap: 'ﬁ

Example Operation Display
360
2.3456 —~ 2J-J 31 51te]
2°20'44.16” godtt worn 2°20°44”16
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4. Statistical Calculation / Calcul de statistiques /
CrtaTucTuyeckue BbluucneHus / Statisztikai
szamitas / Obliczenia statystyczne / Calcule
statistice / Statisticky vypocet / CtaTuctudecko

n3uucneHue / Statisticni izracun / Statisticki
izracuni / Statisticky vypocet /
CraTucTukanbIk ecenteynep :

Correct / Edit Statistical Data

Entrer / Annuler / Modifier / Rappeler les
données

BBoa/oTMeHa/peaakTUpoBaHMe/BbI30B AaHHbIX

Bevitel / torlés / szerkesztés / adat el6hivasa

Wprowadz / Anuluj / Edytuj / Przywotaj dane

@ Introducere / Anulare / Editare / Rechemare date

Vstup / Vymazat / Upravit / Vyvolat udaje

BbBe>xxaaHe/ OTkas/ PepaktupaHe/ N3BukBaHe
Ha AaHHU

Vnos/preklic/urejanje/priklic podatkov

Unos/ponistavanje/uredivanje/ponovno
pozivanje podataka

Zadavanie, rusenie, Gpravy, vyvolanie udajov

CraTtucTukanbik aepektepai Ty3eTy / enaey

Operation Display Explanation
E
ot BE|(STAT) 0 | Enter Statistic Mode
— :dAtA 1: Datatl entry
3 | Enter3
:dAtA 2: Data2 entry
4 | Enter 4

]
£
a
o

Cancel Data 4

= “datA 2] | Data2 entry
9] 9 | Enter9
gt (o) (ED) 0 | Enter Edit Mode
e (ED)  dAtA1 | Flash a second
(ED) "3 | Recall Datat
5] (ED) Replace Data1 value (3—5)
)

g
g

i

9 | Recall Data2

5’ 5 | Delete Data2 value (9) and
display Data1 value (5)

N
5

a
5




Using the following data to calculate statistic
informartion.

Utilisation des données suivantes (Diamétre, Point
milieu, Fréquence) pour calculer une valeur statistique.

Mcnonb3oBaHue HMXKeNpUBEAEHHbIX AaHHbIX
(AnameTp, cpeaHee 3HaveHwe, YacToTa) Ans
BbIYMCIIEHUS CTATUCTUHECKUX 3HAUYEHWIA.

Statisztikai érték kiszamitasa az alabbi adatok
(atméré, kdzép, gyakorisag) hasznalataval.

Uzycie nastgpujacych danych ($rednica, $rednia,
czestotliwo$¢) do obliczenia wartoéci statystyczne;j.

[E®] Folositi datele urmatoare (Diametru, Punct de mijloc,
Frecventd) pentru a calcula valoarea statistica.

Pouziti nasledujicich dat (prameér, stfed, ¢etnost)
k vypoctu statistické hodnoty.

M3nonasaHe Ha cneaHuTe faHHu (auameTsp,
CPefHo, YecToTa) 3a U3uncsIsiBaHe Ha
cTatucTU4ecka CTOMHOCT.

Pri izraCunu statistine vrednosti se uporabljajo
te podatki (premer, sredina, frekvenca).

Pomo¢u sliedec¢ih podataka (promijer, srednja tocka,
frekvencija) izradunajte statisti¢ku vrijednost.

Pomocou nasleduijucich Gdajov (priemer, stred,
pocetnost) mbzete vypocitat Statisticki hodnotu.

Onap keneci kectegerifev nuuLUaHblH aguameTpiHe
GavinaHbicTbl @p Typni 6onagbl, cTaTucTUKanbIk
aknapaTTbl ecenTeHis.

Diameter Midpoint Frequency
27.6 ~28.5 28 2
28.6 ~29.5 29 4
29.6 ~ 30.5 30 5
30.6 ~31.5 31 6
31.6 ~325 32 3

(20 in total)
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Operation Display Explanation
es E
] (STAT) 0. | Statistic mode
& 2 @ 0.0000 | Decimal digit
=@ e
2] ) x4 4
=5 3] (0] xJ (5] 5
& 3] (1 %] (6] 6
o 3 @2 3] 3
n:] 20.0000 l’gtrﬁlp?;mberofdata
& 30.2000 | Mean of x
&g & 604.0000 | Summation of x
é"de m:x]q 18270.0000 | Sum of Square of the value
& 1220 | S S
e
* For detail, please go to "Basic" Instruction Manual section 1.4)

[F N
[RUN
[HUN

[P
[ROM

[ *
BG

[SL

[HRN
[SKI

[KZ ]

Pour plus de détails, consultez le manuel d’instructions

« Principes de base ». section |. 4)

Moapo6Hoe 06bSICHEHWE CM. B OCHOBHOW MHCTPYKLMKW NO
akcnnyaTauuu. pasgen |. 4)

Részletek az ,altalanos” hasznélati tmutato |. 4) szakaszaban
talalhatok.

Szczegoty zawiera podstawowa instrukcja obstugi, sekcja . 4)
Pentru detalii, consultati Manualul de instructiuni de baza,
sectiunea |. 4)

Podrobnosti naleznete v Zakladni pfirucce k pouziti. (sekce 1.4)
3a uHdopmMaums BX. PbKOBOACTBOTO C “OCHOBHMW”
VHCTPyKUMW. pasgen |. 4)

Podrobnosti so opisane v osnovah Priro¢nika za uporabo,
razdelek I. 4)

Pojedinosti potrazite u osnovnom priruéniku. odjeljak 1. 4)
BlizSie informéacie najdete v Zakladnom navode na pouzitie v
Casti | 4).

Moapo6Hoe 06bACHEHNE CM. B OCHOBHOW MHCTPYKLMK MO
akcnnyaTauun. pasaen |. 4)
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5. Applied Calculations / Calculs appliqués /
MpuknaaHblie BbiuucneHus / Alkalmazott
szamitasok / Zastosowane obliczenia / Calcule

aplicate / Praktické vypocty / Mpuno>xHu
n3uucneHus / Uporabni izraéni / Primijenjeni
izracuni / Aplikované vypocty /
KonpaHbinatbiH ecenteynep

Electricity — Integrating Circuit Problem /

Electricité — Intégration d’un probléme de circuit /
OneKTpMYecTBO — pacyeT UHTerpanbHoi cxeMbl /
Elektromossag — integralt aramkoéri feladat /
Elektrycznos¢ — przyktad obliczania obwodu
catkujacego /

Problemaé de electricitate — circuite integrate /
Elektrotechnika — Napéti v integraénim obvodé /
EnekTtpuuectso — [po6nem B uHTerpanHa cxema /
Matematiéni problem elektricnega tokokroga /
Elektricitet — zadatak s integriranim strujnim krugom /
Elektricka energia — vypocet integraénych obvodov /
AneKTp KOCY KOHTYpbI akaybl

—i(t)
sw t=56ms
Vi
150\, R=1500Q
C=50uF Ve=??
Example Operation Display
¥ FERSSE
Ve Vi (1 6 ) (1) 0] (0] xJ
o sexi0% =
=100x(1—e 1500x50x10’5) 1) (5] (@) (0
= 52.60562649 x] @ (0] &7

52.60562649




Algebra / Algébre / Anre6pa / Algebra / Algebra /
Algebra / Algebra / Anre6pa / Algebra / Algebra /
Algebra / Anre6pa

The Root of a Quadratic Equation (Only for problems
having a real root) /

La racine d’'une équation bicarrée (uniqguement pour
les problémes comportant une racine réelle) /

KopeHb kBaapaTHOro ypaBHeHWs (TOMbKO AN 3afad
C [efCTBUTENbHbIMW peLleHnsamm) /

Negyedfoku egyenlet gydke (csak valos gydk esetén) /
Pierwiastki rownania kwadratowego (dotyczy
wytgcznie pierwiastkdw rzeczywistych) /

Radacinile ecuatiei de gradul doi (numai pentru
problemele cu radacini reale) /

Kofen kvadratické rovnice (pouze pro rovnice

s redlnym kofenem) /

[6] KopeH Ha KBaApaTHO ypaBHeHMe (camo 3a 3ajauu ¢
pearneH KopeH) /

Koren kvadratne enacbe (samo za probleme

z realnim korenom) /

Korijen kvadratne jednadzbe (samo zadaci koji imaju
realni korijen) /

Koren kvadratickej rovnice (iba pre pripady s redlnym
korefiom)

o]
E ®

n pEo
—QC

n I (2] @ o
X 0 — N

R
N

Kesappat TeHaeyain Ty6ipi (Haktbl TyGipre kaTbicTbl
akaynap faHa yLiH)

Example Operation Display
4x2 1+ 9x+2=0 9] =] 4 x]
e |2 =] kM| M 49
X= =20 09 @ ) 0
_9+.Jo"_axax2 DO = @)=
2x4 4= M —0.25
X=<fL—o.25 D) =) =M
-2 MO EETE
4] =) M -2

[05]
w



Calculation of time
Example 1

The air flight depart at 2 o’clock
9 minutes and 56 seconds
(2°09’56”), and the destination
at 4 o’clock 18 minutes and 23
seconds (4°18°23”). What is the
travel time?

Calcul de temps
Exemple 1 :
L’avion va partir a 2 heures 9
minutes et 56 secondes
(2°09'56”), et arriver a
destination & 4 heures 18
minutes et 23 secondes
(4°18’23”). Quelle est la durée
du trajet ?

PacueT BpemeHun
Mpumep 1:

BbineT coctoancs B 2 4 9 MuH
56 c (2°09’56"), a npubbiTue B 4
4 18 MuH 23 c (4°18°23").
Haiitn Bpems B Bo3ayxe.
1d6 szamitasa
1. példa:

Egy replilégép 2 6ra 9 perc 56
masodperckor szallt fel
(2°09'56"), és 4 6ra 18 perc 23
masodperckor landolt
(4°18’23”). Mennyi volt az
utazéssal toltott id6?

Obliczanie czasu

Przyktad 1:

Samolot wyrusza o godzinie
2:09:56 (2°09’56”) i przybywa na
miejsce o0 godzinie 4:18:23
(4°18°23”). Jaki jest czas
podrézy?

Calculul timpului [ROJ
Exemplul 1:

Avionul pleaca la ora 2, 9 minute
si 56 de secunde (2°09’56 ") si
ajunge la destinatie la ora 4, 18
minute si 23 de secunde
(4°18’23”). Cat timp a durat
calatoria?

Vypocet casu [o74
Plikiad 1 (e
Letadlo odléta ve 2 hodiny 9 mlnut
a 56 sekund (2°09'56") a do cile
priléta ve 4 hodiny 18 minut a 23
sekund (4°18°23"). Kolik ¢ini
celkovy cestovni Gas?

WUsuncneHnune Ha Bpeme
Mpumep 1:
CamoneTsbT Lie u3neTn B 2 4aca
9 MUHYTU 1 56 cekyHaun
(2°09'56"), 1 We KauHe Ha
MeCTOHaSHaHeHMeTO cu B 4 yaca
18 MVIH%TM 1 23 cekyHan
(4°182; Ha konko e’PaBHo
BpemeTo Ha nbTyBaHe?
Izraéun éasa
Primer 1:
Odhod letala je ob 14. uri, 9 minut
in 56 sekund (2°09'56”), pnstanek
pa je predviden ob 16. uri, 18
minut in 23 sekund (4°1 8’23”)
Kako dolgo ste potovali?

Izra¢un vremena
Primjer 1:

Avion polije¢e u 2 sata, 9 minuta i
56 sekundi (2°09°'56”), a slije¢e u
4 sata, 18 minuta i 23 sekunde
(4°18'23"). Koliko je putovanje
trajalo?

Vypocet ¢asu SK
Priklad €. 1: ISK]

Cas odletu je 2 hodiny, 9 minut a
56 sekund 32“09’56”) a cas

priletu 4 hodiny, 18 minut a 23
sekund (4°18’23”). Kolko trva
cesta?

YakbITThl ecentey
1-Mbican:

02:09:56 (2°09'56”) kesiHae yLubIn
KeTin, makcaTTbl xepae 4:18:23
(4°18'23”) ke3iHAe yLUbIN Keneai.
Canap y3aKTblifbl kaHwa?

Example Operation Display
&4
4°18'23” - 4] e 1 (2]
2°09'56" = (3] =) (=] (2] =) (O]
2°0827" 9] =] (5] (6] k=) (=]
P 2°8'27”
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Example 2:

The following shows the amount of time worked on

three days. What was the total time?

Exemple 2 :

Voici le nombre d’heures travaillées en trois jours. Quel est
le temps total (heures, minutes, secondes) ?

Mpumep 2:

Hu>xe npvBeaeHo KONMYeCTBO BPEMEHW, OTPABOTAHHOIO
3a Tpu AHs. KakoBo obLuee BpeMsi paboThbl (Hachl, MUHYThI,
CceKyHabl)?

2. példa:

Az alabbiakban lathat6, hogy hany ora telt el munkaval
harom kulénb6z6 napon. Mennyi idé ez dsszesen (éraban,
percben és masodpercben)?

Przyktad 2:

Ponizej znajduje sig czas przepracowany w kolejnych trzech
dniach. Jaki byt czas taczny (godziny, minuty, sekundy)?
Exemplul 2:

Exemplul urmator indica intervalul de timp lucrat in trei zile.
Care a fost timpul total (ore, minute, secunde)?

Priklad 2:

V nasledujicim piikladu je uveden celkovy ¢as odpracovany
za tfi dny. Jaky je celkovy ¢as (hodin, minut, sekund)?
Mpumep 2:

[apneHo e BpemeTo Ha paboTa B Tpu aHu. Konko Bpeme
06LL0o ce e paboTuNo (4acoBe, MUHYTU, CEKYHAN?

Primer 2:

V nadaljevaniju je prikazano, koliko ¢asa ste delali v treh
dneh. Kaksen je bil skupen ¢as (ure, minute, sekunde)?
Primjer 2:

Sljedeci primjer prikazuje koliko se radilo tijekom tri dana.
Koliko je ukupno vrijeme (sat, minute, sekunde)?

Priklad €. 2:

Nasledujuci priklad uvadza mnozstvo ¢asu odpracovaného
pocas troch dni. Aky bol celkovy ¢as (v hodinach, mindtach
a sekundach)?

2-mbican:

TemeHze yL KyHAE XYMbIC iCTereH yakbITTbl kepceTeni.
Canap y3aKTblfbl kaHLa?

1st day: 5 hours 46 minutes (5°46")

2nd day: 4 hours 39 minutes (4°39 )

3rd day: 3 hours 55 minutes (3°55°)

Example Operation Display
1237561890

5°46' +4°39" + (5] &= (4] (6] =) (4]
3755’ = 14°20° (4= (3]09]

3] (5]05] =]
ndt 14°20°0”
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6. Operation Range and Accuracy / Série
d’opérations et précision / Pa6ouuii auanasoH u
ToyHocTb / Miiveleti tartomanyok és pontossag /
Zakres i doktadnos¢ operaciji / Interval de operatii

si precizie / Rozsah a presnost operaci / [paHuumn
Ha onepauuuTe u TouHocT / Obseg in natanénost
operacij / Raspon i toénost operacija / Pracovny
rozsah a presnost / XXymbic ayKbIMbl XoHe fangik

Internal digits: 14
Accuracy*: +1 at the 10" digits
Output Ranges : 1 x 10" to £ 9.999999999 x 10%°

Chiffres internes : 14
Précision* : + 1 tous les 10 chiffres
Résultats : 1 x 10 to £ 9.999999999 x 10%°
BHyTpeHHss paspsigHocTb: 14
TouHocTb*:+ 1 B 10-M paspsine
[nana3oH BHELLHWX BbIYUCNEHUIA:
1x 10 go = 9.999999999 x 10%°

Belsé szamjegyek: 14
Pontossag*: + 1 a 10. szamjegyeknél
Kimeneti tartomanyok: 1 x 10%° és+ 9.999999999 x 10%°

Wewnetrzne cyfry: 14
Doktadno$¢*: £1 na 10 cgyfr
Zakresy wyjécia: 1 x 109 ~+ 9.999999999 x 10%°

@ Cifre interne: 14
Precizie*: +1 la 10 cifre
Intervale de rezultat: intre 1 x 10%° si
+9.999999999 x 10%°

Vnitini &islice: 14
Pfesnost*: + 1 u desatych Cislic
Vystupni rozsah: 1 x 10 az £ 9,999999999 x 10%

BbTpelwnu undpu: 14
TouHocT*:+ 1 Ha 10-Ta undppu
M3xoanu rpaHvum: 1 x 10°° o+ 9,999999999 x 10%

Notranja mesta: 14

Natanénost*: Na+1 mesto natan¢no pri 10. mestu
Razpon izpisa: 1 x 10°° do £ 9.999999999 x 10%°
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Interne znamenke: 14
To€nost*:+1 na 10 znamenaka

Izlazni rasponi: 1 x 10°°° do + 9.999999999 x 10%°

Interné Cislice: 14
Presnost*: + 1 pri 10. ¢islici

Vystupné rozsahy: 1 x 10°° az + 9.999999999 x 10%°

Iwki TaHGanap: 14
Loanpik*: =1, 10-wbl TaHbana

Hetuxke aykeimaapsb! : 1x 109~ +9.999999999 x 10%

Function Input
DEG | 0<|x[<4.499999999x10'0
sinx |RAD 0=/x|£785398163.3
GRAD | 0<[x|<4.999999999x10'°
DEG 0<x/£4.499999999x10'°
cos x |RAD 0=[x|£785398163.3
GRAD | 0<[x|<4.999999999x10'°
DEG Same as sin x except |x|=(2n-1)*90
tan x | RAD Same as sin x except |x|=(2n-1)s1/2
GRAD | Same as sin x except |x|=(2n-1)+100
DEG 0=IXI£1
sin"'x [RAD [EES]
GRAD | 0=IXI<1
DEG Same as sin 'x
cos”'x|RAD Same as sin 'x
GRAD | Same as sin 'x
DEG 0<(x1£9.999999999x10%°
tan”'x |RAD 0x/£9.999999999x10%°
GRAD | 0<[x/£9.999999999x10%
sinh x 0=[x|=230.2585092
cosh x 0=/x|£230.2585092
tanh x 0=/x/<9.999999999x10%°
sinh™'x 0<(x1£4.999999999x10%°
cosh™'x 1< x £4.999999999x10%°
tanh™'x 0£(x1£9.999999999x107
In x 0<X £9.999999999x10%°
log x 0< X £9.999999999x10%°
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Function Input
o -9.999999999x10%°< x < 230.2585092
10% -9 1099 x < 99,
x! 0=x=69 (Integer)
-1 1x10%9 <|x|<9.999999999x10%, x=0
X2 0=Ix<9. 1040
Jx 0<x<9.999999999x10%
3/x 0=Ix<9. 109
orup» 0=[x/£99998.9999
»osu 0</x£99998 59'59
DEG—RAD | 0<Ix|£9.999999999x10%
RAD—GRAD | 0<[x/£1.570796326x10%
GRAD—DEG | 0=[x£9.999999999x10%°
-9.999999999x10%°< Yeln|x| £230.2585092
xY x>0...The above range
x<0...Y (integer) or, 1/Y (odd,y =0) ... The above range
x=0...0<Y
-9.999999999x10%9< 1/yeIn|X| £230.2585092
X x>0...The above range
x<0...Y (odd) or, 1/Y (integer,y = 0) ...The above range
X=0...0<Y
xlely| £9.999999999x10%
R—P 2,02 99
(x2+y?) < 9.999999999x10
(xy—>r6) - "
y/x : same as tan"'x
P—R 0<r<9.999999999x10%
(r6— xy) 0 : same as sin X, Cos X
nPr 0=r=n=<9999999999 (r and n are integer)
result <9.999999999x 10%°
nCr 0=r=n=X9999999999 (r and n are integer)

result <9.999999999x 10%°
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Function Input
+
s (xT+y11) 5 (x2+y21)
E +
3 |Addition  [Ix1+x21<9.999999999x10%°
§ Subtraction|ly1+y2I < 9.999999999x10%°
é (x1x2-y1y2)<9.999999999x10%¢
3 | Multiplication |(y1x2+x1y2)<9.999999999x10%
H (x1x2), (y1y2), (y1x2), (x1y2) < 9.999999999x10%°
[ Tx2+yly2  yix2—x1y2
3 By Sorry S9.999999999x10%9
O [Division  |x22 +y2?, x22, y2>x1x2 + y1y2, y1x2 — x1y2, x1x2,
y1y2, y1x2, x1y2, £9.999999999x10%°
~DEC The following operation range after the conversion.
0</x£9999999999
The following operation range after the conversion.
—BIN 1000000000 < x <1111111111
0=x=111111111
The following operation range after the conversion.
—OCT 4000000000 < x £ 7777777777
0= x £ 8777777777
The following operation range after the conversion.
—HEX FDABF41C01< x < FFFFFFFFFF
0= X £2540BE3FF
x| £9.999999999x10%°
2 [£x| £9.999999999x10%°
B DATA = 90
5 EDIT  |2X°<9.999999999x10
j4 0=n<18870 n = Integer
5_5 max n = 255 for one variable
éé X ns0
&3 nx1,nx0
= S X2 — {(2x)%/n}
g <™ n-7  £9.999999999x10%
S nx0
=z n y2 X2
XO X2 — {(Ex)%
0= 2B <4 509999090x10%

* Error are cumulative in the case of consecutive
calculations, this is also true as internal consecutive
calculations are perfumed in the case of (x), x'%, x!,
nPr, nCr, etc and may become large.

* Les erreurs peuvent se cumuler dans des calculs
consécutifs. Cela est également vrai pour les calculs
consécultifs internes dans le cas de (x), x', x!, nPr,
nCr, etc. Peuvent devenir importantes.
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* MNorpeLuHoCTb HakanImMBaeTcs B Cnyyae
nocrnefoBaTenbHbIX BbIYMCIEHUIA; 9TO Tak>Ke
crnpaBeASIMBO, ECNV BbIMOMHAOTCA BHYTPEHHWE
nocnenoBaTenbHble BbIYUCNEHNS B cryyae (XY), X
x!, nPr, nCr, 1 T.4., n NOTrPELLUHOCTb MOXET CTaTb
[IOCTaTOYHO 6OJbLLONA.

* Egymast kovetd szamitadsoknal a hibak kumulativ
modon gy(ilnek. Ez egymast kdveté belsé
szamitasokndl is igaz (x’), x" x!, nPr, nCr stb.
esetén, és ilyenkor a hiba mértéke felgydlhet.

* Btedy kumulujg sie w przypadku kolejnych obliczen
i moga sta¢ sie duze. Dzieje sig tak rowniez, kiedy
kolejne obliczenia sg dokonywane wewnetrznie,
np. w przypadku (xY), ¥, x!; nPr, nCr, itd.

[E® * Erorile sunt cumulate in cazul calculelor consecutive;
afirmatia este de asemenea valabila
la efectuarea de calcule consecutive interne in cazul
(x), x', !, nPr, nCr etc. si pot deveni mari.

* Chyby se kumuluji v pfipadé po sobé jdoucich
vypoctl. Totéz plati i pro provadéni vnitfnich po sobé
jdoucich vypoctl v ptipadé (x*), x', x!, nPr, nCr atd.
Chyby mohou narlstat.

* ['pelLknTE ca C HaTpynBaHe B Cryyan Ha
nocneaoBaTeNlHU U3YNCTIEHWS; TOBA € TONKOoBa
BSIPHO, KOJIKOTO ¥ Ye Ce U3BBbPLUBAT BbTPELLHU
nocnefoBaTenHn n3dmcneHus npu (xv), x', x!, nPr,
nCr 1 T.H. 1 MO>XXe A ce yBenunyar.

* Napake so kumulativne v primeru zaporednih
izradunov, ker so interni zaporedni izracuni izvedeni v
primeru (x’), X', x!, nPr, nCr idr. in lahko
postanejo dolgi.

* Pogreske su kumulativne u slu¢aju uzastopnih
izraGuna. To se dogada i ako se izvode interni
uzastopni izra€uni, npr. (xY), x"™ x!, nPr, nCr,
koji mogu postati veliki.

* Pri po sebe iducich vypoctoch sa chyby kumuluju.

To plati aj v pripade internych po sebe iducich
vypodtov operacii (x'), x'¥, x!, nPr, nCr atd’,
takze chyba moze byt velka.

* KaTe peTTi ecenTeynep xaraavibiHaa XUbIHTbIKTbI
Gonbin Tabbinagpl, iki peTTik ecenteynep (x*), x', x!,
nPr, nCr T1.6. xaraanaa opblHaanagbl xoHe YrkeH
60onybl MYMKiH.
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E-IM-2882
© CANON ELECTRONIC BUSINESS MACHINES (H.K.) CO., LTD. 2014

40



